

Мы проповедуем Христа распятого, воскресшего и вновь грядущего

Христианская газета

№ 9 (249), 6 мая 2009 года



ВНИМАНИЕ! РОССИЙСКАЯ ПОДПИСКА! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС В КАТАЛОГЕ "ПРЕССА РОССИИ" 19849 Подробности на 12-й странице

Мы Им движемся, живем и существуем

стр. 3



Облечемся в любовь.....стр. 2

Любовь в браке.....стр. 7

Если уповать на Господа.....стр. 4

Будем вежливы!.....стр. 8

Случай на автомойке.....стр. 4

Как относиться к деньгам.....стр. 8

Прощение.....стр. 5

Дневник рейнджера
"Царских охотников".....стр. 9

Заповедь по отношению
к противоположному полу.....стр. 6

Заблуждения тех, кто не хочет
бросить курить.....стр. 10

В нашем мире немало хороших людей. Многие, даже те, кто не принял Иисуса Христа и не ходит в церковь, часто могут быть более воспитанными, грамотными, культурными, добрыми, внимательными, чем христиане, посещающие церковь. Это правда. Но есть и другая правда. Хороший человек – это еще не значит спасенный человек. Никто не спасается делами, единственное спасение – вера в Иисуса Христа.

Спасен тот, кто принял Иисуса Христа в свою жизнь как Господа и Спасителя и верует в Него. Дух такого человека, та составляющая его вечного естества, воскресает для вечной жизни. Это так просто, но в то же время так важно.

В Кол. 3:1-4 сказано: «Итак, если вы воскресли со Христом, то ищите горнего, где Христос сидит одесную Бога; о горнем помышляйте, а не о земном. Ибо вы умерли, и жизнь ваша скрыта со Христом в Боге. Когда же явится Христос, жизнь ваша, тогда и вы явитесь с Ним во славе».

На первый взгляд, эти слова противоречивы. Первый стих говорит о том, что мы воскресли со Христом, а третий говорит, что мы умерли. Так что же – мы воскресли или мы умерли? Какой ответ правильный?

И тот и другой. Мы ожили, чтобы умереть, и мы умерли, чтобы жить! Жить вечно! Мы умерли для греховных желаний и похотей, для гордыни и тщеславия и воскресли для праведной жизни.

Спасенные люди не должны быть плохими, они должны быть прилежными учениками Евангелия и с каждым днем должны становиться все лучше. Но почему же среди спасенных бывают не очень хорошие люди?

Так было всегда. Даже Иисус Христос обличал внешне правильных, хороших людей, говоря, что их праведность делает их гордецами, неспособными принять спасение. Пьяницы же и мытари быстрее осознают свою греховность и идут в Царствие Божье, как тот разбойник, который всю жизнь занимался разбоем, а потом сказал: «Помяни меня, Господи, в Царстве Твоем». Иисус Христос сказал: «Спасен». Но если спасенный разбойник будет продолжать заниматься грабительством, то, конечно, и он потеряет свое спасение.

Каким же образом мы должны умереть?

«Итак, умртвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостяжение, которое есть идолопоклонство, за которые гнев Божий грядет на сынов противления, в которых и вы некогда обращались, когда жили между ними. А теперь вы отложите все: гнев, ярость, злобу, злоречие, сквернословие уст ваших; не говорите лжи друг другу, совлекшись ветхого человека с делами его и облекшись в нового, который обновляется в познании по образу Создавшего его» (Кол. 3:5-10).

В книге Клайва Льюиса «Лев, колдунья и платяной шкаф» белой ведьме нужно узнать лишь одну слабость Эдмунда, чтобы заставить его предать друзей. Задав несколько незатейливых вопросов, она узнала, что мальчик любит рахат-лукум. Кусочек этого восточного лакомства, который она дала Эд-

Чтобы воскреснуть со Христом, нужно умртвить наши земные члены. Мы должны сами работать над собой. Дух Святой в любви руки не выворачивает.

Читаем далее. Колоссянам, 3:12-13: «Итак облекитесь, как избранные Божии, святые и возлюбленные, в милосердие, благость, смиренномудрие, кротость, долготерпение, снисходя друг другу и проща взаимно, если кто на кого имеет жалобу: как Христос простил вас, так и вы».

чем-то другим, посторонним. Чем больше мы приближаем что-то к своему сердцу, тем труднее нам видеть и слышать Бога. Другая любовь вытесняет Божью любовь.

Например, ребенок полюбил компьютерную игру. Он всегда любил маму и думает, что любит и сейчас. Мама дает поручение, и сын как бы не против, он еще не бунтует, но и не выполняет поручения, потому что часами просиживает за компьютером. Вечером мама спрашивает: «Сын, ты не любишь меня?» Он говорит, что любит ее, но все чаще и чаще, все больше и больше любовь к компьютеру вытесняет послушание как проявление любви к родителям. Так бывает и в наших отношениях с Господом Иисусом

Они заменили истину Божью ложью и поклонялись и служили твари вместо Творца.

Евангелист Матфей также предупреждает: «Никто не может служить двум господам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть. Не можете служить Богу и мамоне» (Мф. 6:24).

Вот почему люди, находясь десятилетиями в церкви, бывают хуже тех, кто вне церкви. Они остаются такими же гневливыми, вспыльчивыми, непрощающими, завистливыми, ленивыми, ищущими свое го, а не того, что угодно Богу. И абсолютно не работают над собой. Думают, что все другие должны работать над собой, только не они.

А все потому, что не возлюбили Бога. Для них на первом месте может стоять бизнес, карьера, себялюбие, амбиции. А Бог – вечный, Он подождет, никуда не денется, – думают они. В итоге идол становится силой, удерживающей от страстного служения Богу, от Его планов и ожиданий, Его Церкви. Она удерживает от истинного поклонения и не дает стать истинным поклонником, которых ищет Господь.

Да не будет этого с нами!

Итак, следующий совет дает нам апостол Павел в Послании колоссянам: «Да владычество в сердцах ваших мир Божий» (Ст.15). Позвольте, чтобы мир Божий владычествовал в сердцах. Добейтесь этого состояния, этой привычки. Это архиважно.

Каждый день тысячи нюансов в различных ситуациях могут спровоцировать нас потерять мир Божий и войти в состояние обеспокоенности, огорчения, раздражительности, разочарования, страха и т.д. Но если не будет первого – любви к Богу, то не будет и второго – той совокупности совершенства, к которому все мы должны стремиться. «Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства» (Кол.3:14).

Дух Святой дал нам власть, силу, могущество мудрости Его, чтобы мы могли свергнуть с себя всякий гнев и любостяжение. Надо только пользоваться этой властью и мудростью.

«Слово Христово да вселяется в вас обильно, со всякою премудростью, – сказано дальше, – научайте и вразумляйте друг друга псалмами, словословием и духовными песнями, во благодати воспева в сердцах ваших Господу».

Слово Божье – это кирпич для строительства, это стены, это кровля, это то, из чего устроется наш дом духовный. А основание строительства – любовь Христа. Вот почему нам нужно облечься в любовь. «И всё, что вы делаете, словом или делом, всё делайте во имя Господа Иисуса Христа, благодаря через Него Бога и Отца» (17 ст).

Давайте с особым прилежанием будем учиться от Господа Иисуса всякой истине. Давайте будем молиться о своих душах, о наших близких, братьях и сестрах, чтобы нам становиться новым творением. Чтобы воистину мы воскресли со Христом, а смертное и греховное умирали и становилось все менее влияющим на нашу жизнь, наш характер.

П. Н. ОКАРА., начальствующий епископ Российской церкви ХВЕ

Петра: «Любишь ли ты Меня более, нежели они?» (Ин. 21:15). Имел ли Христос ввиду других учеников или что другое – неизвестно. Однако каждый из нас может перефразировать этот вопрос для себя в таком виде: «Люблю ли я Христа больше всего на свете?»

Найдя то, что для нас дороже Бога, сатана сможет управлять нами. Но он утратит свою силу и власть, если мы будем находить радость и утешение в Господе.

Джулия А. Линк

«Хлеб наш насущный»

ОБЛЕЧЕМСЯ В ЛЮБОВЬ



Здесь встречается слово «облекитесь». Это значит оденьтесь, замотайтесь, как в кокон, нарядитесь. Мы должны не на словах, а на деле проявлять все те составляющие совершенной личности, о которых здесь сказано. И совокупностью этого совершенства является любовь.

Бог есть любовь. Да умудрит нас Дух Святой быть облеченными в Любовь, облеченными в самого Бога!

Как это можно сделать? Иисус дал нам рецепт: «Если любите Меня, соблюдите заповеди Мои».

Любовь к Богу проявляется в добровольном, искреннем послушании Ему. И на этом пути всегда встает много препятствий.

Мы способны очень быстро увлечься

Христом.

Что-то становится для нас господином и закрывает от нас Господа, отвлекая от возможности служить Ему, любить Его, быть с Ним. Это «что-то» называется идолопоклонством.

Рим.1: 21-25: «Но как они, познав Бога, не прославили Его, как Бога, и не возблагодарили, но осутились в умствованиях своих, и омрачилось несмысленное их сердце; называя себя мудрыми, обезумели, и славу нетленного Бога изменили в образ, подобный тленному человеку, и птицам, и четвероногим, и пресмыкающимся, то и предал их Бог в похотях сердца их нечистоте, так что они сквернили сами свои тела. Они заменили истину Божию ложью, и поклонялись, и служили твари вместо Творца, Который благословен во веки, аминь».

РАХАТ-ЛУКУМ



мунду, был вкуснее всего, что он ел в жизни. Вскоре бедняга не мог думать ни о чем, кроме рахат-лукума, и чем больше он ел, тем больше ему хо-

телось.

У каждого из нас, подобно Эдмунду, есть слабость, которой сатана не преминет воспользоваться. Это может быть нечто порабощающее, вроде наркотиков или алкоголя, а может быть и то, что кажется безвредным и даже полезным: еда, друзья, работа.

После воскресения Господь спросил

ЖИЗНЬ ПО ИНЕРЦИИ

Представьте себе поезд, мчащийся на полном ходу. Внезапно он отключается от электрической сети. Что с ним происходит с точки зрения человека, сидящего в вагоне? В первое время ничего. По инерции состав продолжает движение, но все медленней и медленней. Однако снижение скорости из-за огромной массы настолько незначительно и растянуто во времени, что почти не воспринимается сознанием. И все же в какой-то момент пассажир вдруг осознает, что перестук колес изменил ритм, стал намного медленней; и вот поезд скоро вообще остановится.

Фактически то же самое происходит и с жизнью человека, который от рождения разделен с Богом первородным грехом. Ведь после рождения человек сразу начинает путь к смерти. На этом пути он взрослеет, потом стареет, болеет и умирает. С каждым годом силы убывают. Но из-за того, что процесс этот длится многие десятилетия, нам кажется, что мы сами являемся причиной своего существования и определяем направление движения.

В некоторой мере это, действительно, так. Ведь человек – не поезд, идущий только в строго заданном рельсами направлении. Мы имеем свободу выбора, свободу совершать или не совершать какие-то поступки, последствия которых потом оказываются на нас. Но если рассматривать человеческую жизнь в целом, то начало ее и конец, общее направление, да и само наличие, зависят от Бога. «Ибо мы Им живем и движемся и существуем» (Деян. 17:28).

Однако для человека, который не верит в Бога, жизнь – это нечто, принадлежащее ему самому, то, что находится в его полном и безраздельном владении.

Невозможно представить себе более пагубного заблуждения! Только, пожалуй, водолаз, отрезающий себе воздушный шланг, потому что он ограничивает его передвижение, поступает еще неразумнее. «Сказал безумец в сердце своем: «нет Бога» (Пс. 14:1). Человек должен понимать, что жизнь, хотя и дана ему в пользование, принадлежит Богу.

Есть юридический термин «доверительное управление». Он означает, что владелец передает свою собственность в управление доверенному лицу. Но этот человек не имеет права распорядиться ею по своему усмотрению: продать, передать по наследству, разбазарить, разорить. Если он совершил это, то понесет ответственность. Подобным же образом Бог дает человеку жизнь. Мы ответственны перед Ним за то, как ее проживем, как распорядимся.

БОГ ОТКРЫВАЕТ СЕБЯ

Хотя люди и пошли своим путем, Бог никогда не оставляет человека. И происходит это в двух смыслах.

Во-первых, Бог поддерживает жизнь вообще в любом сотворенном Им существе, потому что только Он – источник всякого существования.

Во-вторых, Бог постоянно призывает человека восстановить взаимоотношения с Ним, снова «подключиться» к источнику вечной, духовной жизни. Иначе – гибель. В этом смысле Он всегда рядом.

Многие, наверное, удивляются такому заявлению или даже придут в негодование: вокруг столько зла, куда же смотрит Бог, если Он есть? Но мир погряз во зле лишь по причине того, что свернул с предначертанного ему пути.

Представьте, что по топкому болоту проложена одна-единственная, очень прямая и узкая тропа. И если кто-то, сойдя с нее, утопает в грязи, то жаловаться может только на самого себя, а не на того, кто эту тропу проложил. Бог же не-престанно призывает нас вернуться на

**МЫ ИМ ДВИЖЕМСЯ,
ЖИВЕМ И СУЩЕСТВУЕМ**

путь истинный, постоянно заявляет о Своем существовании. И делает Он это, используя различные средства, но так, что слышно каждому.

**БОГ ОТКРЫВАЕТ СЕБЯ
В ПРИРОДЕ**

Все творение несет на себе отпечаток Творца. «Ибо, что можно знать о Боге, явно для них, потому что Бог явил им. Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира через рассмотривание творений видимы» (Рим. 1:19-20).

Наш мир безграничен в пространстве, причем и вширь, и вглубь. Невероятные просторы вселенной сравнимы только с бесконечной глубиной микромира, и нет здесь никакого предела. Но эти качества придал ей бесконечный и безграничный Бог.

Вселенная не является хаотичным нагромождением явлений, существ и законов. В ней все настолько гармонично и взаимосвязано, что невольно задумываешься о том, что Кто-то бесконечно мудрый и могущественный создал его, следуя какому-то замыслу. Но взаимосвязь всего со всем в природе, хотя и очевидна, однако лишена всякого смысла, если не признавать наличие объединяющего центра – Бога.

Мы видим в мироздании красоту и гармонию, и что-то кажется нам прекрасным в большей степени, а что-то в меньшей. Но эта способность различать красоту говорит о том, что где-то очень глубоко внутри нас есть эталон абсолютной красоты. Неудивительно, что только человек из всех земных существ наделен чувством прекрасного, потому что он есть образ Божий. Это является неотъемлемой частью нашей сущности. Даже грех нестер полностью божественный отпе-

чаток в душе человека, хотя и сильно искал его.

ОТКРОВЕНИЕ В БИБЛИИ

Вдумчивое и тщательное исследование природы неизбежно приводит человека к пониманию того, что существует некая высшая сила, стоящая над ней, давшая ей исток и направляющая движение. К этому выводу пришли еще древнегреческие философы. И это самое большое, на что способен разум человека сам по себе: увидеть, что есть что-то высшее, стоящее над земным.

Но Бог открывается людям, давая им откровение о Себе. Это можно сравнить с тем, как если человек, идя по улице, увидит прекрасное здание. Ясно, что его кто-то построил, что есть проект, есть архитектор. Но если не посмотреть чертежи, то имя архитектора так и останется тайной. Потому существует много разных религий в мире. Их можно уподобить толпе людей перед зданием, спорящих о том, кто его построил.

Бог дал людям специальное откровение, записанное в Библии. Из нее мы знаем Архитектора, знаем Его планы, цели и средства. В Библии содержится призыв Бога к человеку восстановить отношения с Ним, показано, как это сделать.

ПРИЗЫВ БОЖИЙ

Бог не оставляет грешных людей, постоянно зовет их, пытается спасти, используя самые разнообразные средства. Призыв для каждого конкретного человека звучит по-своему, уникально и неповторимо, потому что каждая личность индивидуальна, нет двух одинаковых людей. С уверенностью можно лишь сказать, что

происходит это глубоко в сердце, а внешние обстоятельства подталкивают к тому, чтобы задуматься о вечном, о Боге. Нет никого, к кому бы Он не обращался так или иначе.

Но даже в этом мы зависим от Бога, потому что инициатива исходит от Него, Он первым протягивает руку. Христос говорил по этому поводу: «Никто не может прийти ко Мне, если не привлечет его Отец, пославший Меня; и Я воскрешу его в последний день» (Ин. 6:44).

ЖИЗНЬ ВО ХРИСТЕ

После того, как человек обретает мир с Богом и начинается новая, христианская жизнь, зависимость от Бога не исчезает. Она многократно усиливается. По существу, на протяжении всего земного пути Бог учит христианина тому, что он зависит от Него целиком и полностью. Учит послушанию, смиреннию, упнованию. Это называется пребыванием во Христе: «Пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозе: так и вы, если не будете во Мне. Я есмь лоза, а вы ветви; кто пребывает во Мне, и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не можете делать ничего. Кто не пребудет во Мне, извергнется вон, как ветвь, и засохнет; а такие [ветви] собирают и бросают в огонь, и они сгорают. Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам» (Ин. 15:4-7).

Невозможно жить полноценной, благочестивой христианской жизнью, невозможно устоять перед грехом и соблазном, опираясь на собственные силы.

К одному пастору зашел член его церкви и спросил, как устоять в миру против соблазнов. Пастор попросил его поставить авторучку на кончик пера, чтобы она не упала. «Но это невозможно, она не удержит равновесие!» – удивился задавший вопрос. Тогда пастор поставил ручку на стол, придерживая ее сверху пальцем. «Устоять она может, только если ее придерживать сверху» – ответил он.

Упнованию на Бога приходится учиться. Инерция неправильного мышления очень сильна, избавиться от нее трудно. Еще труднее на практике перестать полагаться на свои силы и позволить Богу действовать в своей жизни. Против этого восстает вся наша плотская, гордая и независимая натура. придется пройти через многие неудачи и разочарования, пока мы не научимся давать Богу место в нашей жизни. Но и в этом процессе Бог ведет и направляет нас, хотя понимаем мы это только спустя какое-то время.

Порой нам кажется, что мы делаем что-то сами, но на самом деле это Бог несет нас, исправляет наши ошибки, прощает промахи. Для Него в первую очередь важна наша искренность и послушание, а не умения и знания.

Однажды я был в гостях у друзей и видел, как пятилетняя дочь пытается помочь маме в уборке квартиры. Она с рвением грязной тряпкой терла зеркало, оставляя на нем разводы. Мама же только хвалила ее, потому что главным было поддержать ребенка, ободрить его. Потом мама, конечно, сама вытерла зеркало до блеска. Разумеется, каждому возрасту предъявляются свои требования и, если бы девочке было четырнадцать лет, мама отругала бы ее за плохую уборку. В духовном возрастании, в служении проходит то же самое. Бог ведет нас и учит. То, что еще вчера было достижением, сегодня недостаточно. Но главное остается неизменным – упнование на Бога, послушание Его воле, пребывание во Христе, жизнь в Его силе. Тогда мы будем успешны и принесем много плода.

Станислав БУЛАНOV

В распахнутое окно проносился аромат сирени – кружила голову весна. Молодёжь дождалась-таки тёплых вечеров и высыпала на улицу, полуночным весельем досаждая ворчливым старушкам.

Оксана не заметила наступления весны. Сердце её будто сковало льдом – тревога за Гену не оставляла ни на миг. На днях она проводила его в армию, обещала ждать. Ожидание всегда нелегко, особенно когда знаешь, что твой парень в горячей точке. Известие это изменило её жизнь, она почувствовала себя взрослее, ответственнее. За что она была в ответе, объяснить словами не получалось, но это было чувство серьёзной причастности к судьбе любимого. Ей вспомнились слова школьной подруги: «Всё в руках Господа, молись Ему». И Оксана молилась. Молилась о своём Гене, как могла.

В тот вечер она достала школьные фотографии – так бывает, когда нахлынут воспоминания о детстве. Вот её класс, вот учителя, директор. А вот Таня, это она впервые рассказала ей о Боге.

-Ксюшка, разве можно за живым человеком так убиваться? Пойдём на дискотеку, - не унимались подруги.

Но её теперь волновало совсем другое: новости о военных действиях в Чечне и что делать, чтобы Гена вернулся живым?

Она поняла, что только в Боге видела надежду.

Кучка людей остановилась у необычной афиши: «Врата рая, пламя ада», постановка христианского режиссёра. Мощное послание спектакля потрясло зрителей, среди них была Оксана.

«Господи, и откуда столько любви в одном месте!» – незнакомые люди оказались такими близкими и родными, что не хотелось уходить. И она не ушла – приходила в церковь снова и снова. Здесь всё говорило о Боге: благоговейное проповедование Его в песнопениях, проповедь Слова и присутствие духа любви – того, чего так не хватает там, за пределами храма.

В институт физкультуры Оксана поступила не случайно: она не могла для себя

ЕСЛИ УПОВАТЬ НА ГОСПОДА



Оксана со своими детьми

определить, что любит больше – спорт или детей, поэтому решила стать преподавателем физкультуры и идти работать в школу. Теперь она жила в студенческом общежитии.

Домашняя церковь, которую посещала Оксана, каким-то образом уживалась в студенческой среде – там, где молитвенным бдениям явно предпочиталиочные кутежи и балагурство. «Домашка» стала для неё второй семьёй, дружной и заботливой. Уже тогда она поняла цену взаимоотношениям между братьями и сёстрами и решила, что непременно будет служить в домашней церкви, если на то будет воля Господа. Церковь – это семья детей Божих, а семья – это любовь и поддержка. Оксана убедилась в этом, когда попала в больницу.

«Случай серьёзный, после операции

ваша девочка не сможет иметь детей», – напряженно проговорил доктор и отложил историю болезни.

«Но ведь ей нет ещё и двадцати, она у нас никогда не болела, неужели ничего нельзя сделать, доктор?»

«К сожалению, такое случается даже с молодыми», – на вопрос родителей он лишь развел руками.

Оксана лежала, уставившись в белый потолок. Её готовили к операции, после которой у неё и Гены никогда не будет детей. Она не понимала, за что ей, так любящей детей, выпало тяжелое испытание. Слёзы обжигали виски, но она держалась.

«Деточка, тут тебе передачу принесли», – старенькая санитарка поставила пакет на тумбочку. «Спасибо, не хочется ничего. Да и нельзя перед операцией. Возьмите это себе», – Оксана отвернула

лицо к стене.

Санитарка по обыкновению взяла угощение и ушла, но тут же вернулась:

«Тут, милая, в пакете открытка».

«Любим и молимся о твоём исцелении», – простые слова на развороте открытки воодушевили и придали сил. Оксана чувствовала заботу и молитвы ребят из домашней церкви – в этом она сейчас нуждалась как никогда.

На рассвете прерывистый, поверхность сон оставил её совсем, она села на койке и в молитве заговорила с Богом: о том, как ей страшно от мысли об операции и её последствий.

Так наступило утро, только теперь Оксана почувствовала долгожданное умиротворение.

«Значит так, Оксана, резать тебя не будем. Будем наблюдать», – несколько фамильярно, но вполне обнадеживающе объявила доктор, едва появившись в дверях.

Рассказ Оксаны о том, как Господь провёл её через это испытание, для многих станет свидетельством Божьей верности.

Отслужив срок, вернулся из армии Гена. Рассказывать об армейских буднях он не любил, но об одном случае поведал – после того, как Оксана поделилась, что молилась о нём.

«Знаешь, Гена, а однажды у меня так тревожно на сердце было, что я всё отложила и стала молиться, чтобы Господь тебя сохранил. Даже точно помню день, – это было после праздников, третьего мая...»

«Третьего?» – Гена изменился в лице, память перенесла его на чеченскую границу, в боевую операцию. «Значит, ты почувствовала, что я чуть не погиб в тот день?» Это было все, что он сказал.

...Недавно наша домашняя церковь размножилась. Да, нас стало много! Пастор Оксана – удивительный человек, она будто сделана из какого-то особого материала: у неё и Гены трое замечательных детей, от юности посвящённых Господу, она несёт служение в «Царских охотниках», преподает физкультуру в школе. Господь не обещал легких путей, но дает просимое уповающему на Него.

Мариет ЛАНДЕРО

Ответа не последовало.

- Знаешь, Бог тебя так любит, а ты губишь себя, – вновь попытался я заявлять разговор.

Но, когда я произнес эти слова, разразилась буря негодования со стороны этой женщины.

- Бог меня любит?! – гневно, со слезами на глазах вдруг выпалила она. – Да как вы можете такое говорить? Если бы Он меня любил, разве со мной могло такое случиться?

- А что произошло?

И Светлана рассказала свою историю.

Она выросла в детском доме, но потом удачно вышла замуж, родила дочь и обрела настоящую, любящую семью. Свекровь стала для нее матерью. Казалось, что, наконец, Света стала счастливой. Но это счастье оборвалось в один миг, когда машина насмерть сбила свекровь вместе с дочкой.

У Светы произошел нервный срыв, затем следовала еще операция, в итоге ей сказали, что детей у нее больше не будет.

- И вы говорите, что Бог меня любит?

Я почувствовал, что о ней надо помолиться. Не стал противиться побуждению от Бога и предложил:

- Хочешь, я о тебе помолюсь, и ты

родишь еще девочку?

Света восприняла это как насмешку, демонстративно отвернулась и пошла домывать машину. Однако, закончив, пошла и говорит:

- Ладно, помолитесь...

Во время молитвы сила Божья сошла на меня, Света тоже это почувствовала.

- Что вы сейчас сделали? – спросила она после молитвы. – Во мне все внутри горят.

- Бог исцелил тебя, вот увидишь.

На эту мойку я больше не заезжал.

Прошло больше года. Недавно перед Пасхой в нашем доме зазвонил телефон.

- Здравствуйте, – услышал я в трубке. – Меня зовут Света. Вы обо мне помнились на автомойке, помните?

- Конечно, помню, Света. А что случилось?

- Я звоню, чтобы сказать вам спасибо за то, что вы меня вылечили. Я родила девочку, ей уже 4 месяца. Мы с трудом нашли ваш номер телефона, чтобы поблагодарить. У меня еще подруги есть, которые не могут родить. Вы не могли бы и их полечить?

Моей радости и умилиению не было предела.

- Это Бог тебя вылечил, вернее, исцелил! – попытался объяснить я ей. – Я лишь сделал то, что Он сказал мне в тот момент. А подруг своих вместе с их мужьями приводи в церковь на Пасхальное богослужение. Бог прикоснется и к ним Своей исцеляющей силой.

Надеюсь, что они пришли.

С. Ю. НАКУЛ,
епископ церкви «Вифания»

СЛУЧАЙ НА АВТОМОЙКЕ



ка и сила Божья.

Недавно со мной произошел интересный случай.

Я заехал на автомойку и обратил внимание на то, как много курила молодая женщина, работник автомойки.

- Как тебя зовут? – спросил я ее.

- Света.

- Зачем ты куришь, да еще так много?

Он стоял и смотрел в пустоту. Впрочем, было ли там пусто? Во всяком случае, не для него. Он смотрел в полутемный зал, освещенный лишь ночником у рабочего стола. Книги, которые он взял с собой, чтобы скоротать время, сиротливо лежали на краю стола, но он даже и не думал открыть их. Время остановилось. Ясно, как наяву, он видел лицо того парня. «Тогда я был прав, – мельнула в голове мысль, – но и правые не всегда побеждают в драке». Сотрясение мозга пришлось лечить долго. Друзья приходили, грозились, что закопают этого психа...

Он думал, что все уже прошло и забыто, да вот нет, оказывается. На какую-то секунду в глазах потемнело, и наглая, ухмыляющаяся физиономия отступила в тень, сменившись лицом симпатичной улыбающейся девушки. Не многие считали ее красавицей, но в ее улыбке, задорном смехе было что-то, от чего он сходил с ума. «Ты как волк из диснеевского мультика, – пошутил один друг, увидев, как он на нее смотрит, – язык до пояса и глаза на вылете». Впрочем, он не обращал на это внимания. Он вообще ничего не видел, лишь бы быть рядом, слышать ее смех. Он просто лежал, если она была рядом.

Когда она ушла к его другу, просто не мог поверить, было чувство, что душа сломалась. Не ожидал он такого предательства ни от нее, ни от друга.

Вереница воспоминаний продолжалась. Одно лицо сменялось другим, все они проходили мимо, кто-то задерживался – казалось, хотел ему что-то сказать. Кто-то просто проходил молча, не останавливаясь. Ни одного из них видеть не хотелось, каждый из них оставил в душе рану, но они все приходили и приходили. Последними перед ним встали родители. В груди что-то заныло и тоскливо сжалось. Вспомнилось, как бессильно кричал на них от ярости, когда они в очередной раз пропили что-то из его вещей, теперь уже и не помнить, что именно. В сознании крепко засел тупой, остекленевший от пьянства взгляд отца и виноватые глаза матери. Через некоторое время он ушел из дома. Долго не хотел поддерживать с родителями никаких отношений. Не писал, не звонил.

Время лечит, – вспомнилась услышанная когда-то фраза, а сейчас заставившая только горько усмехнуться. Ничего оно не лечит, ерунда это все! Все, кого он увидел мысленным взором, стояли вместе. Он услышал, как какой-то голос, не слышанный ранее и в то же время казавшийся знакомым, тихо произнес: «Прости их». Эти слова он слышал не раз во время проповеди. Но как же сложно было услышать их сейчас!

- Ты давно не видел их всех и не знаешь, что с ними сейчас, - продолжал тот же голос, – отпусти их, пусть уходят, ты только сам мучаешься, держа их в своей душе.

Он начал молиться. Это была трудная молитва, каждое слово тяжелее камня. Он выдавливал из себя слова, но по-



ПРОЩЕНИЕ

нимал, что сказать их надо, давно пора было это сделать. Ему показалось, что в незримой толпе кто-то улыбнулся, и все исчезло. Он снова стоял один в полутемном зале. Часы тихо отстукивали время. Пора было идти домой, ложиться спать. Во сне он улыбался.

Описанное здесь происходило на самом деле. Человек, рассказалый мне эту историю, рассказал и о том, насколько трудно было ему строить отношения с людьми. Долгое время он не понимал, почему ему сложно доверять людям, быть открытым самому. Однако в тот вечер Господь показал, сколько накопилось в его душе обид и непонимания. После того, как он осознал свою боль и простил, ему стало гораздо легче.

Что же такое обида? Почему она влияет на человека и как стоит вести себя тому, кого она гложет?

Обида: Несправедливо причиненное огорчение, оскорблечение, а также вызванное этим чувство.

Простить: Не поставить в вину чегонибудь, забыть вину, обиду. (Толковый словарь Ожегова и Шведовой).

Обида – естественная реакция человека на несправедливо причиненное ему оскорбление. Каждому человеку больно и неприятно, когда с ним так поступают. Даже если речь идет не о тех случаях, которые могут повлиять на всю твою жизнь, нанести тебе серьезный урон. Обычные бытовые случаи вроде нахамившего продавца в магазине или хулиганов в трамвае могут надолго выбить из колеи. Вот только реагируют все на обиды по-разному.

Самая крайняя линия поведения в данной ситуации – месть. Можно сказать, именно это пропагандируется в современном обществе. Часто в фильмах можно увидеть какого-нибудь героя, ко-

торый красиво и эффектно уничтожает своих врагов – конечно же, из самых «благородных» побуждений. Уж во всяком случае, киногерои никогда не поступают по призыву Христа: «Если тебя ударили по правой щеке, подставь левую». Этот кажется таким нереальным, оторванным от жизни. Вот только если вдуматься, то слова эти произнесены были в нищей, разграбленной стране, находящейся в оккупации. Тот, кто сказал их, жил не в изоляции, а ходил среди народа, видел все его страдание. Он знал, что говорил!

Наверное, одна из самых ярких историй в Библии, говорящих о мести, – это история о сыновьях Иакова. Там повествуется о том, что сын князя города Сихем обесчестил дочь Иакова – Дину. Позже он полюбил ее и сватался к ней. Он предлагал семье Иакова осесть, родниться с ними, жить в этой земле. Вот только братья Дины Симеон и Левий решили отомстить. Они притворились, что согласны, но только на том условии, если все мужчины в городе сделают обрезание. Юноша согласился, прочие жители города последовали примеру своего князя.

Во взрослом возрасте обрезание – очень болезненная операция. Человек долго болеет и не может защититься. Симеон и Левий убили всех мужчин в городе, сам город был разграблен. Казалось бы, для мести была уважительная причина, вот только благородства в этом нет. Погибли люди, вся вина которых лишь в том, что они были преданы своему князю. Бесстыдный грабеж довершил картину. В Библии ничего не говорится о дальнейшей судьбе Дины, но мне не верится, что она чувствовала удовлетворение от совершенного братьями. В этой истории нет ничего красивого или

достойного подражания. В Библии ясно сказано, что «гнев человеческий не творит правды Божией». Бог Сам является справедливостью, и Он ее восстанавливает.

Конечно, далеко не каждый человек в обиде начинает мстить. Большинство людей предпочитают промолчать и долго носят обиду в себе, потому что не хотят причинять зла. Безусловно, такой человек достоин похвалы за то, что не добавил своей местью зла в мире. Вот только это половинчатый шаг, если вслед за ним не идет прощение. Обида, хранящая в душе, свидетельствует о слабости. Ведь она подобна ране. Если рана не заживает, то причиняет боль, постоянно напоминая о себе. Такой человек живет, упиваясь своими обидами, в душе переживая их снова и снова. Мучаясь, страдает, но так и не решается оставить их.

Конечно, можно попытаться просто забыть обиды, но это все равно, что попытаться забыть о своей ране, о сломанной кости. Однажды она все равно даст о себе знать, хотим мы того или нет. Но разве можно всю жизнь от этого бегать? Ведь в таком случае невозможно построение нормальных отношений. Нося обиды в сердце, мы постепенно становимся их пленниками. Они начинают управлять нами. Они мешают жить, общаться с людьми, даже не обязательно с теми, кто нанес обиду. Ведь подсознательно начинаешь проецировать свою обиду и на других людей, ожидая зла и от них. Нет, обида – это не то, что стоит держать внутри себя!

Можно также попытаться «выяснить отношения» с обидчиком, доказать ему, что он неправ, потребовать, чтобы он попросил прощения или как минимум признал свою неправоту. Но как близко это выяснение отношений лежит к мести! Разве можно вести себя в такой ситуации объективно, ведь в обиде человек уже настроен против своего обидчика! Кто-то сказал, что, если хочешь разрушить отношения, начни их выяснить. Я думаю, что он был прав.

У христианина есть только один достойный выход – простить. Другого решения у нас нет! Прощение – это больше, чем отказ от мести. Прощение – это не просто попытка забыть случившееся. Это не выяснение отношений, часто приводящее к новой ссоре. Прощение – это сознательное решение не взыскивать обиды с причинившего ее не только в действиях, но и в мыслях. Больше того, это решение восстановить отношения с тем, на кого ты был обижен. Это путь по-настоящему мужественного, сильного и любящего человека. Это восстановление разорванных отношений! Конечно, это сложно, но Христос не только принял нас к прощению, но и показал это на Своем примере. Тем самым Он доказал, что прощение в мире существует! Там, на кресте, оно было совершено раз и навсегда. Нам осталось лишь пойти по Его пути.

Константин ХАРЧЕНКО

ПРИЗЫВ К ПОКАЯНИЮ

Дорогой друг!

Знаешь ли ты, что Бог любит тебя? Даже тогда, когда ты грешил, Он любил тебя и стучал в твое сердце.

Бог хочет, чтобы ты был с Ним не только в этой жизни, но и в вечности. Для этого Бог отдал на распятие Своего Сына Иисуса Христа, «дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Иоан. 3:16).

Тебе остается только поверить в это и признать себя грешником.

Библия говорит, что все согрешили и нет праведного ни одного. Каждый из нас рождается, имея греховную природу из-за грехопадения первых людей. Мы рождаемся не пра-

вославными, не католиками или мусульманами, а грешниками. В процессе жизни эта греховая природа проявляет себя в нарушении Божьего закона, тех заповедей, которые написаны в сердце каждого человека. Но есть путь для примирения грешника со святым Богом – Иисусом Христом. «Един Бог, един и посредник между Богом и людьми, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех» (1Тим 2:5-6). Он взял на Себя все наши грехи и воскрес для нашего оправдания.

Если ты согласен с этим и считаешь себя грешником, если хочешь принять Иисуса в сердце и обрести спасение, произнеси вслух молитву покаяния, ибо «сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим. 10:10).

МОЛИТВА ПОКАЯНИЯ

Отец Небесный! Я прихожу к Тебе во имя Иисуса Христа и признаю себя грешником. Господи, прости за жизнь, прожитую без Тебя, за грехи, которые я совершил.

Иисус, я верю, что Ты родился на этой земле и умер на кресте за меня, взяв на Себя все мои грехи. Я принимаю Тебя в сердце как Господа и Спасителя. Во имя Иисуса Христа я отрекаюсь от дьявола и всего оккультного, что было в моей жизни. Разрушь всякое проклятие в моей жизни, Господь.

Я хочу научиться любить Тебя, Господи, и жить по Твоим заповедям. Да исполнится воля Твоя в моей жизни. Аминь.

С этого момента у тебя начинается новая жизнь. Но для того, чтобы укрепляться в вере, возрастать духовно и глубже познавать Бога, найди церковь, где проповедуется живое Слово Божие, начни посещать собрания и общаться с верующими людьми.



**МОЛОДЕЖНЫЕ СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ "ВИФАНИЯ"
ПРОХОДЯТ КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ, В 17.00
ПО АДРЕСУ: УЛ. КОММУНАРОВ, 157,
ЗДАНИЕ ЦЕРКВИ "ДОМ ЕВАНГЕЛИЯ"**

ЗАПОВЕДЬ ПО ОТНОШЕНИЮ К ПРОТИВОПОЛОЖНОМУ ПОЛУ

«Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй. А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем. Если же правый глаз твой соблазняет тебя, вырви его и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну. И если правая твоя рука соблазняет тебя, отсеки ее и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну» (Мат.5:27-32).

На основании этих стихов мы рассмотрим три важных аспекта. Во-первых, вспомним древнюю заповедь, которую дал Бог израильскому народу. Во-вторых, внимательно изучим новую заповедь Иисуса Христа. И, в-третьих, мы увидим, как нам правильно построить взаимоотношения с противоположным полом.

ДРЕВНЯЯ ЗАПОВЕДЬ

«Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй».

Иисус Христос не случайно начинает Своё заявление с фразы **вы слышали, что сказано древним**. Потому что обо всем, что Христос хотел сказать людям, они уже были проинформированы. И хотя в то время не было газет и журналов, они слышали о заповеди **не прелюбодействуй**, которую передавали из уст в уста.

Не прелюбодействуй – это седьмая заповедь, которую дал Бог через Моисея, для Своего избранного народа (Исх.20:14). Слово «прелюбодействовать» следует понимать «как нарушать супружескую верность», изменять мужу или жене. Изменять не только на физическом уровне, но и на эмоциональном, когда твои чувства расположены больше к другому человеку, нежели к своему партнёру.

В Библии мы видим немало случаев, когда некоторые великие мужи Божьи попадались на крючок прелюбодействия. Самсон, царь Давид, царь Соломон, люди из Содома и Гоморры попали под прямое влияние этого греха. Некоторые занимались тем, что оскверняли самих себя (Рим.1:24).

Не прелюбодействуй – это заповедь побуждает нас чисто и целомудренно любить и почитать своего супруга. Бог учредил брачный союз еще в Эдемском саду, когда сотворил Адама и Еву (Быт.2:18-24). Это брак одного мужчины и одной женщины. Как написано, «каждый имей свою жену, и каждый имей своего мужа» (1-Кор.7:2).

Не прелюбодействуй – эта заповедь побуждает нас не иметь множества жён. Мы не можем вступать в брак с теми людьми, которые находятся в браке. Мы не можем жениться или выходить замуж



Пастор Юрий Сулейманов

за наших родственников. Всё это может считаться прелюбодеянием. Брачный союз является пожизненным, и ни одна сторона не имеет права на развод, если только нет вины прелюбодеяния. Грех прелюбодеяния разрывает супружеский союз, отношение с святой церковью и Богом. И, как следствие, дает возможность невиновному супругу вступать в повторный брак. В повторном браке он не будет считаться прелюбодеем, так как прелюбодеяние виновной стороны сделало его свободным от обязанностей и прав, которые их связывали в первом союзе.

В случае смерти одна из сторон тоже может быть не связана законом супружества.

НОВАЯ ЗАПОВЕДЬ

Иисус Христос не отменял заповедь **не прелюбодействуй**. Он показал нам, откуда берет начало этот грех и как нам защититься от него. Иисуса Христа окружали тысячи женщин. Они служили Ему и приносили еду. Они просили исцеление у Него и получали ожидаемое. Они прикасались к Нему и поклонялись Ему. Они обнимали Его и порой даже целовали Его. Однако Христос никогда не согрешил с ними. Он знал, как сдержать свои чувства к противоположному полу, и поэтому сегодня, через Свое Слово, Он помогает нам оставаться святыми. Он стучит в наше сердце и желает вложить в него новую заповедь.

«А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем» (Мф. 5:28).

Один мужчина заметил, что не любит проводить вечера дома. Он хотел перепрыгнуть это время суток с пяти вечера и до девяти утра. Он не желал быть вместе со своей женой, потому что каждый вечер она говорила, что у неё болит голова, её тревожит желудок и у неё отвратительное самочувствие. Он прилагал усилия, чтобы поменять обстановку, но все это было напрасно. Мужчина говорил: «Лишь одна эта причина толкала меня на то, чтобы подумать с вожделением о другой женщине». Послушайте, дорогие сестры, жёны, пожалуйста, будьте мудры в своих решениях. Вы даны Богом мужчине, чтобы служить ему и заботиться о семейном очаге. Пусть ваше сердце не ищет причины, чтобы разрушать ваш союз. Ваши отношения должны быть красивыми, радостными и приятными для вас обоих. Пусть они будут идеальными, прекрасными и процветающими.

«А Я говорю вам, будьте осторожны и очень внимательны, потому что «нет ничего тайного, что не сделалось бы явным, и ничего не бывает потаенного, что

не вышло бы наружу» (Мар.4:22). Обдумывайте свои поступки и намерения.

«А Я говорю вам, что некоторые смотрят с вожделением на противоположный пол, потому что они не имеют духовной зрелости. Таким людям очень легко попасть под влияние своей похоти и смотреть на противоположный пол с вожделением, прелюбодействуя с ней или с ним в сердце своем. Господь говорит: «Дела их не допускают их обратиться к Богу своему, ибо дух блуда внутри них, и Господа они не познали» (Ос.5:4).

Апостол Павел писал Тимофею в наставление: «юношеских похотей убегай»(2-Тим.2:22). А ещё «больше всего хранимого храни сердце твое, потому что из него источники жизни» (Прит.4:23).

Несколько практических советов:

- Избегай взглядов и лести противоположному полу, постарайся не давать повода к прелюбодеянию (Пр.5:3). «Глаза твои пусть прямо смотрят, и ресницы твои направлены будут прямо пред тобою» (Прит.4:25).
- Избегай неподходящих мест (Пр.7:11) и встречи наедине (Пр.7:25-27).
- Отойди от греха в самое безопасное место, настолько, насколько это нужно для вас обоих.
- «Бегайте блуда» (1-Кор.6:18). Как это сделал Иосиф: жена Потифара искушала его и пригласила его лечь с ней в постель, то он убежал от нее (Быт.39:7-12).
- Однако смотреть на своего законного супруга или супругу с вожделением не будет считаться прелюбодеянием.
- Испытывать страстные, не грубые, любвеобильные чувства к супругу не будет считаться прелюбодеянием.
- Прикосновения к супругу или супруге не будет считаться прелюбодеянием.

Итак, постарайтесь построить правильные отношения с противоположным полом.

ПОСТРОЙ ПРАВИЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

«Если же правый глаз твой соблазняет тебя, вырви его и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну. И если правая твоя рука соблазняет тебя, отсеки ее и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну» (Мф 5:29).

Грех прелюбодеяния настолько мерзок перед Господом, что Он предлагает нам крайние меры, чтобы предотвратить разращение. Цель Иисуса Христа – привлечь нас навсегда расстаться с желаниями этого греха.

Лучше для тебя, если рука твоя будет находиться под контролем твоего здравого рассудка. Пусть она не трогает то, что ей не принадлежит. Если **твоя рука соблазняет тебя, отсеки ее и брось от себя**. Другими словами, не занимайся противоестественными вещами, так как это мерзко перед Богом. Все

свои похотливые желания искорени из своего сердца.

Отсеки непристойную информацию, кино, журналы, книги, компьютерные игры. **Брось от себя** все, что мешает тебе сохранить духовную чистоту. «А блуд и всякая нечистота и любостяжение не должны даже именоваться у вас, каклично святым» (Еф.5:3-5).

Лучше для тебя сегодня построить правильные отношения с противоположным полом, потому что в этом есть мудрость Бога. Когда вы смотрите на противоположный пол, то делайте это с чистым взглядом. Возьмите пример с Иова, который жил еще до времён патриарха веры—Авраама. Иов сказал следующее: «Завет положил я с глазами моими, чтобы не помышлять мне о девице» (Иов.31:1). Помните, что тела наши – это храм Духа Святого, и там нет места для развратных и грязных помыслов и желаний. Пусть ваше сердце не станет плодотворной почвой для греха.

Лучше для тебя, если ты осознаешь собственную греховность и будешь в состоянии взглянуть на самого себя глазами Бога, тогда ты сможешь принять «лекарство» от греха и воспользоваться им. Отрицающие свою вину или скрывающие собственную порочность не могут исцелиться от греха. Оправдывающий свой грех лишен Божьего оправдания. Наказание за грех – смерть. Смерть постигнет всякого, кто хоть в какой-либо мере нарушит закон Божий. Даже самое незначительное прегрешение заслуживает наказания. Св. апостол Иаков говорил; «Кто соблюдает весь закон и согрешит в одном чем-нибудь, тот становится виновным во всем».

Будьте честными сами с собой и проанализируйте своё сердце. Сокрытый грех, если он есть у вас, не может считаться умерщвлённым или оставленным. Библия ясно учит: «Скрывающий свои преступления не будет иметь успеха; а кто сознается и оставляет их, тот будет помилован» (Прит.28:13).

Во-вторых, внешне усмирённый грех не может считаться оставленным. Если вы перестали грешить, но по-прежнему вспоминаете о грехе с большим удовольствием, то берегитесь. Вероятно, вам удалось переместить его в область фантазий, где о нём известно только вам и Богу. Христос осуждает такие действия.

В-третьих, один грех, подменённый другим, не может считаться умерщвлённым. Что толку, если вы один грех заменили другим? Он в вас производит такие же действия что и прежний.

И, наконец, подавляемый грех не может считаться оставленным. Некоторые люди прибегают к различным уловкам, чтобы забыть о своих грехах, и не исповедуют его. Нужно исповедаться, отказаться от него и умертвить его, оставить его раз и навсегда.

Аминь.

Юрий Сулейманов,
пастор церкви «ВОСКРЕСЕНИЕ»,
г. Краснодар

С детства нам рассказывали сказки, в которых обязательно присутствовала красивая любовь. Мы переживали, когда влюбленных разлучали жадные, жестокие злодеи и своенравные цари. Мы радовались, когда принц совершил подвиги и завоевывал очаровательную принцессу. И не всегда придавали значения тому, что почти все сказки заканчиваются воссоединением влюбленных и долгой, счастливой жизнью.

С детства воспитанные на любовных историях из этих сказок, книжек, фильмов, мы принимаем кульминационную идиллию как норму жизни. Ведь главное - найти настоящую любовь. Тогда будешь счастлив всю жизнь. Но проходит время – и то, что казалось незыблым, становится ненавистным или враждебным.

Романтику розовых букетов сменили прозаические горы грязного белья. На смену волнующим прогулкам под луной пришли посиделки на кухне, а герой твоих грез храпит так, что его рыку может позавидовать сам царь зверей. По статистике количество разводов зачастую превышает количество бракосочетаний. Как будто не для нас сказано: «Что Бог соединил, то человек да не разлучает». Куда же уходит любовь, о какие скалы разбивается хрупкое человеческое счастье?

Психологи говорят, что любые значимые отношения проходят пять основных этапов: рождение, развитие, кульминация, разрушение, смерть. Можно предположить, что эти этапы проходят также любовь и, в конце концов, умирает. Но Бог дал нам любовь, управляемую и движимую не эмоциями, а волей. Это Божья безусловная любовь, преодолевающая все барьеры.

Однажды я прочитала историю об одном ветеране войны во Вьетнаме, Дэйве, который выжил после взрыва фосфорной ручной гранаты, изуродовавшей большую часть его лица. Он рассказывал о том, как к соседу по палате пришла жена и, увидев мужа, который был сильно ранен, сняла свое обручальное кольцо и сказала: «Все кончено». Дэйв был полон страха, когда в палату вошла его жена. Она прочитала его имя на табличке, потому что ей не удалось узнать в нем парня, за которого она выходила замуж. Дэйв сказал ей: «Дорогая, я сейчас неважно выгляжу». Его жена засмеялась и сказала: «Ты никогда не выглядел слишком хорошо». Затем она наклонилась и поцеловала его в обожженную щеку. До сегодняшнего дня она остается с ним.

Христианские семейные консультанты говорят, что «любить – это искусство, которому нужно научиться и посвятить ему всю жизнь». Этот принцип исправляет ошибочное представление о любви, исключающее размышления и старания. На самом деле любовь достается дорого, ее можно сравнить с му-



ЛЮБОВЬ В БРАКЕ



«естественные формы любви – как сад, который быстро зарастает сорной травой, если его не полоть. Это происходит из-за эгоцентризма, своеулия и других грехов человека. Агапе действует подобно граблям, мотыге, ножницам, удобренням в руках умелого садовника, который содержит сад в цветущем и аккуратном состоянии».

Когда Бог насадил сад нашего естества и сделал так, чтобы все в нем цветло и приносило плоды любви, Он наделил нас волей для ухода и заботы о нем. Агапе – сознательное и великое чувство любви, при котором человек всегда стара-

ется делать для своего возлюбленного самое лучшее. Брак, в котором есть любовь-агапе, может пройти через все испытания. Любовь-агапе связана с вечным источником силы и может действовать, когда откажут все остальные виды любви. Агапе – это чувство, основанное на разуме, решительности и волевом выборе».

В Новом Завете так сказано о любви: «Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не преувеличивается, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит» (1Кор.13:4-7).

Давайте разберем несколько пунктов из этого стиха.

«Любовь не гордится».

Вступая в брак, вы должны смирить свое «эго». Если соединить двух эгоистов, получится война. Они оба хотят схватить, получить и все делать по-своему. Более того, они этого и требуют. Но существуют такие жизненные ситуа-

ции, когда супруг должен сдаться. В семейных отношениях требуется, чтобы вы уступили немного, и другой человек уступил немного, и тогда вы оба найдете общую почву.

«Любовь все покрывает и не ищет своего».

Некоторые пары ведут подсчет своим обидам и размолвкам. Иногда в браке муж задевает больное место жены и выводит ее из равновесия или жена находит кнопку злости, доводящую мужа до гнева, и тогда начинается перечисление списка обид. Но Иисус говорит нам: «И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш Небесный простил вам согрешения ваши» (Мар.11:25).

Простили забывает обиду. Человек, который говорит: «Я могу простить, но не забыть», на самом деле не простил, потому что простить и забыть – одно и то же. Когда Бог говорит: «Я простил тебя», это значит, что Он забыл все ваши грехи. «Потому что Я буду милостив к неправдам их, и грехов их и беззаконий их не воспомяну более»

(Евр.8:12). В Евангелии от Марка 11:26 Иисус говорит: «Если же не прощаете, то и Отец ваш Небесный не простит вам согрешений ваших» (Мар.11:26). Прощая другого человека, вы будете прощены. Одна христианка так записала взаимосвязь между прощением и любовью: «Ключ, которым открывается дверь наших сердец, – это прощение. Только тогда, когда простим, мы обнаружим, что замки открыты, двери распахнуты, окна раскрыты. Мы почувствуем, что наши сердца, наконец, свободны для любви. Они станут такими, какими Творец предопределил им быть – способными охватить все».

Можно быть экспертом по семейным вопросам, но где получить диплом радости в Господе? Мира Божьего? Любви, долготерпения, кротости, благости, верности, милосердия и воздержания? Какой диплом принесет вам самое главное в жизни? Сфокусируйте свою веру и возвращайтесь в себе плод Духа, для этого вы должны умерщвлять дела плоти.

Например, если вы вспыльчивы, не вините свой «южный» темперамент и своих предков. Назовите это так, как оно есть: дела плоти. Примите решение: «Я буду любвеобильным и радостным. Я буду питать своего внутреннего человека Словом Божиим. В своей жизни я поставлю Бога на первое место».

Знаете ли вы, что ваш брак и семья могут становиться все лучше и слаще с каждым годом? Как? Плод духа зреет. Плод становится слаще. Брак, благословленный Богом и позволяющий плоду Духа созревать, будет богаче в последующие дни, чем в первые.

Хотите ли вы любить и быть любимыми безусловной любовью? Бог – единственный источник этой любви. Однако только знания о Боге и о такой любви недостаточно. Для этого вы должны принять Его в свое сердце и жить новой жизнью в Иисусе Христе.

Венера ЛАТЫПОВА

ДЕСЯТЬ ЗАПОВЕДЕЙ СЧАСТЛИВОЙ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ

1. Ни в коем случае не гневаться двоим одновременно
2. По возможности исполнять то, что хочет другая сторона
3. Делать все для супруга в наиболее лучшем виде
4. Не «вытаскивать» прошлые ошибки
5. Обличать с любящим сердцем
6. Не проводить ни дня без похвалы
7. Не кричать друг на друга
8. Причину ошибки искать прежде в себе
9. Стремиться всегда улыбаться друг другу
10. Лучше быть невнимательным ко всему свету, чем быть невнимательным друг к другу

ДЕСЯТЬ ЗАПОВЕДЕЙ ГАРМОНИЧНОЙ ЖИЗНИ С БЛИЗКИМИ

1. Первым проявляй свою любовь к близким
2. Имей привычку хвалить другого
3. Признавай чужой характер, каков он есть, и создай условия для его развития
4. Молись и благослови «стреляющего в тебя стрелами»
5. Верь, что все пройдет, и терпи
6. Принимайте друг друга и первым начинайте разговор
7. Осознай, что причиной конфликта можешь быть ты
8. Старайся по возможности поступать так, как нравится твоему близкому
9. Моли Бога дать тебе обильную любовь
10. Доверь свои проблемы Богу, позовь Ему работать в твоей жизни

ТРИ ВЕЛИКИЕ ОБЯЗАННОСТИ В ЛЮБЯЩЕЙ СЕМЬЕ

1. Скажи за день более одного раза добрые слова (люблю, уважаю, благодарю)
2. За день обними более одного раза (между супругами, между родителями и детьми)
3. За день вытерпи более одного раза (в трудных обстоятельствах)

В торГОвоРазвлекательном центре «Мега» всегда многолюдно и при этом совсем не суётно. Как завсегдатай этого места часто наблюдаю за поведением персонала, их доброжелательность просто влечёт приезжать сюда вновь и вновь. Тем более что между городом и «Мегой» курсирует бесплатный автобус с водителями приятного вида. Словом, во всём заметно европейское обслуживание. Но, как водится, бочку мёда способна испортить ложка дёгтя. Точнее, мы, пассажиры. А ёщё точнее, происходит вот что: при появлении автобуса на горизонте народ с серьёзной надеждой в округлившихся глазах рассчитывает на успех – штурмом взять салон, вломившись в широко распахнутые двери, раскидать тюки с покупками по сиденьям в максимальном радиусе, что уже чуть ли не на языке закона означает «занято», и только затем расслабиться, торжественно воссев и воссадивши всю дюжину своей компании. И мы, забыв о всяких там морально-этических нормах, поддаёмся влиянию толпы. Теперь совсем не важно, как мы при этом выглядим со стороны. И тем более не важно, что, возможно, ёщё полчаса назад, кто-то примерял перед зеркалом обновку и представлял, какое впечатление произведёт на окружающих свой неотразимость.

Странно, но факт: такой неизначительный эпизод, как 15-ти минутная поездка стоя, напрочь отбивает чувство собственного достоинства, как и недавнее желание быть неотразимым – пассажиры готовы идти по головам, будто речь идёт не об обычной поездке в автобусе, а о жизни и смерти. Некрасиво, унижительно, недостойно.

Чтобы наш быт не омрачался подобными случаями, полезно знать этикет – общепринятые нормы поведения.

Однако вернёмся к поведению в общественном транспорте. Все знают, какой категории лиц здесь следует уступать место. Но не все знают, что эти правила действуют и в бесплатном автобусе «Меги». Пусть это никого не обидит, но порядочный человек не опускается до уровня работы локтями. Акцент для девушки: если ваш молодой человек уселся рядом с вами, это ёщё совсем не значит, что он вас искренне любит, зато точ-



БУДЕМ ВЕЖЛИВЫ!

но значит, что он невоспитан и по прошествии романтического периода будет оказывать вам такой же «почёт», как и тем женщинам, которые над ним стоят в транспорте.

Если плавно перейти от этого вопроса к поведению в богослужебных местах, то получим примерно следующее.

Привычка опаздывать непривлекательна сама по себе. А если речь идёт о посещении культовых мероприятий, опоздание и вовсе крайне нежелательно. Во-первых, это никак не согласуется с естественным чувством благоговения и преклонения перед Богом; во-вторых, опоздавшие прихожане мешают молящимся или слушающим проповедь. Но если так случилось, что вы не смогли прийти на богослужение вовремя, то, прежде чем пройти к своему месту, дождитесь мо-

мента, когда ваше движение перед остальными людьми доставит им минимум неудобств.

Проходить по занятым рядам нужно только лицом к сидящим, при этом не громко извиняясь. Заметьте,уважаемый читатель, мы вернулись к проблеме «сидения и стояния» - видимо, данная «статья» этикета нуждается в серьёзной практической доработке.

Итак, на служениях, где принято сидеть, не забывайте уступать места тем, кто слабее вас, и, конечно, гостям. Это элементарное проявление гостеприимства. К сожалению, нередко приходится наблюдать неприглядную сцену: молодые люди на богослужениях сидят, а женщины и старики стоят из-за того, что нет мест. Естественно, в местах поклонения Богу такие случаи воспринимаются обо-

стрённо, ведь где ёщё ожидать порядка, если не в Доме Божьем?

Следует помнить о том, что во время проповеди и молитвы разговаривать не принято. Громкий смех, как и суетливое, шумное поведение, не считаетсязнаком хорошего тона. Зато ваша искренняя улыбка позволит окружающим, впервые пришедшим особенно, избежать возможного чувства смущения.

Пользоваться телефоном в помещении, где проходит богослужение, нельзя. Если вам необходимо поговорить или отправить сообщение, следует выйти. Кстати, о телефонах и электронной связи. Сегодня нам предоставлен большой выбор: не хочешь звонить – отправь текстовое сообщение, электронное письмо и т.д. Но такое разнообразие предполагает и умение пользоваться связью не только для собственного удобства, но и для удобства тех, с кем мы общаемся. Так, для того чтобы отправить кому-либо имейл с вложением, хорошо быть уверенным в том, что адресат готов принять вложение. Электронные открытки и другие поздравительные вложения вряд ли можно причислить к разряду самых приятных, потому что за такой знак внимания получателю приходится платить из своего кармана. То же относится к телефонным посланиям. Хотите поздравить человека - звоните, приходите, но не отправляйте смс - вежливый человек обязан на него ответить. И опять же за свой счет.

Если говорить о конфиденциальности, то стоит помнить, что не существует такой вещи, как абсолютно безопасная почтовая система. Неразумно посыпать очень личную или важную информацию электронной почтой, потому что всегда есть вероятность того, что Ваше сообщение может попасть «не в те руки».

Что касается форм написания, то рекомендуется избегать стиля интернет-форумов, от неформального до грубого. Тройные восклицательные знаки и изобилие смайлов придаут письму, скорее, легкомысленный характер.

Напоследок заметим, что этикет должен пониматься не столько как свод правил поведения, сколько как часть духовно-нравственного воспитания личности.

Мариет ЛАНДЕРО
фото автора

ДЕНЬГИ? ПО-БИБЛЕЙСКИ!

Тема денег, финансовых, важна для каждого человека, и христиане не являются исключением. Более того, внутри христианства существуют различные, порой противоположные и противоречавшие друг другу понимания того, как нужно относиться к деньгам, к материальному достатку вообще. Некоторые считают, что деньги это нечто «недуховное» и уверены, что Богу угодна добровольная бедность. Другие, напротив, твердо убеждены, что благословение Божье определяется количеством наличности.

14 апреля 2009 года в «Вифании» прошёл семинар «Деньги? По-Библейски!», посвященный именно этой, такой животрепещущей для всех нас теме денег. Организаторами семинара стало служение «Успех в Боге». Спикеры: Виктор Боженко, Александр Карпов, Татьяна Брестер, Елена Возняк.

С самого начала семинара было развеяно заблуждение, что деньги – это «недуховно». На самом деле, более духовную тему найти трудно. Ведь все, что есть в мире, создано Богом, в том числе и финансы. Христиане живут в мире, в обществе, и потому вовлечены в товарно-денежные отношения. В жизни каждого из нас деньги занимают очень важное место. И то, как мы к ним относимся, на что тратим, лучше всего показывает наше духовное состояние.

В Новом Завете большинство притч, которые рассказывал Христос, иллюстрируя вечные духовные истины, касаются

именно товарно-денежных отношений. Это далеко не случайно. Ведь есть некоторые вещи, которые почти совсем не изменяются в течение веков и одинаковы для любых обществ. Деньги относятся к ним. Кто из нас имеет собственный виноградник или стадо овец, как в Древней Палестине? Но на рынке мы ходим точно также, покупаем, продаем, берем или даем в долг, как и в те времена.

Правильное отношение христианина к деньгам определяется его пониманием своего положения перед Богом. У многих из нас возникает иллюзия того, что заробленные нашим подчас очень нелегким трудом деньги целиком и полностью принадлежат нам и потому мы можем распоряжаться ими по собственному усмотрению. На самом деле все обстоит несколько иначе. «Господня – земля и что наполняет ее, вселенная и все живущее в ней» (Пс. 24:1). Поэтому не только все сорвенные, но и сама наша жизнь дана нам Богом. Естественно, что и деньги, по большому счету, принадлежат Ему же. Просто мы получаем их от Бога в доверительное управление. Такое понимание и такое отношение к деньгам будет наиболее соответствовать Слову Божьему. Каким же образом должен распоряжаться деньгами христианин?

Есть несколько сфер применения наших финансов. И то, на что мы их тратим, очень четко показывает, где находится наше сердце, ведь на вещи для нас маловажные мы наши «кровные» не потратим

Если мы говорим, что любим Бога, то и деньги свои должны тратить на распространение Божьего Царства. Господь определил для христианина несколько духовных сфер, куда он должен вкладывать свои финансы.

Первая, и самая важная сфера духовного применения денег – это десятина. Все, что мы зарабатываем, дано от Бога. Он же ожидает от нас всего десятую часть того, что и так принадлежит Ему. «Можно ли человеку обкрадывать Бога? А вы обкрадываете Меня. Скажете: «чем обкрадываем мы Тебя?» Десятина и приношениями» (Мал.3:8). Поэтому тот, кто дает десятину, поступает так, как это необходимо. Такой человек не делает ничего выдающегося, он просто не является вором. Точно так же, как любой гражданин, платящий налоги. Естественно, что десятина – это дело совести христианина, его отношения с Богом.

Вторая сфера – это добровольные пожертвования. Размер их зависит только от желания. Здесь важно не фактическое количество денег, а жертва любви, которую вы готовы принести Богу. Вспомните бедную вдову, которая положила в сокровищницу Храма всего две лепты. Но Христос оценил их намного выше золота богачей, потому что она отдала все, что имела. Самым точным индикатором нашей любви к Богу и людям является то, сколько мы способны пожертвовать, не ожидая взамен



ничего. Ведь иначе это уже не будет жертвой.

Третья сфера – это финансовый посев. В духовном мире действует закон сеяния и жатвы. И посевное приносит по роду своему. Отдавая деньги на развитие служений в церкви, на распространение Царства Божьего, мы можем быть уверены, что не останемся без награды. В духовном мире, в Царстве Божьем, не может быть никакого ущерба, недостачи. Там только прибыль и умножение. Причем умножение это измеряется не так, как в мире бизнеса – процентами. Там прибыль многократно превышает вложения: «Иное упало на добрую землю и принесло плод: одно во сто крат, а другое в шестьдесят, иное же в тридцать» (Мф. 13:8). То, что сотворено Богом, умножается многократно, а не на проценты.

Итак, резюмируя сказанное, можно сделать вывод, что десятина – это наш долг перед Богом, деньги, которые нам не принадлежат. Добровольное пожертвование – подарок, который мы даем добровольно, ничего не ожидая взамен. А посев – финансовые вложения, от которых мы ожидаем прибыли.

Много интересного, а главное, важного и полезного, узнали посетившие этот семинар. Самое главное – понять, что отношение к деньгам является очень важной составляющей духовной жизни христианина.

Станислав БУЛАНOV

ДНЕВНИК РЕЙНДЖЕРА "ЦАРСКИХ ОХОТНИКОВ"

Глазами звена "Вильвири"



Вячеслав
Дементьев



По статистике звенья готовятся к этому событию полтора-два месяца. Отдельно взятый рейнджер может собирать вещи за неделю до выезда, а может за одну ночь. Но какие бы временные рамки ни ограничивали подготовку и сбор вещей, оба данных занятия выполняются с особой тщательностью. Забыл нож – возможно, прием пищи начнется на 10-15 минут позже. Забыл инструменты – молись, чтобы было чем обеспечить разведение костра. Забыл Библию – будь более бдителен в духовном плане. Каждая минута на вес золота. Времени не много, программа насыщена. Это не игра, это весенний тренировочный лагерь (ВТЛ) отряда рейнджеров.

27.03.09

Ранним утром на ТЭЦ собирались по-настоящему авторитетные люди в области активного отдыха и походного туризма. Все они приехали с определенными целями и ожиданиями. Каждый из них находится в команде, звене, также имеющем собственные интересы. Умение работать в команде определит успешность прохождения данного лагеря и покажет сплоченность звеньев.

Пока все проходит отлично. Рейнджеры с командирами располагаются в новом церковном автобусе, предлагающем комфортную поездку до пункта назначения. Стоит отметить, что для каждой из трех академий Робинзона этот пункт индивидуален.

Для справки: Робинзон – обучающий проект ЦО.

Первыми попадут под моросящий дождь представители третьего Робинзона. Им предстоит на своих железных конях преодолеть оставшийся путь по всем правилам дорожного движения и веловетика.

Немного позже спутник заметит две группы молодежи, пробирающиеся сквозь лесные пространства с неопределенной целью. Но мы-то знаем, что это второй Робинзон с картой и компасом преодолевает издержки далеко не комфортерного пути до турбазы. И, наконец, представителей первого Робинзона благополучно высадят на территории долгожданного лагеря.

Рейнджеры первого тура осваивают ся в новой обстановке; рейнджеры-выпус-



ники с облегчением ставят велосипеды на своеобразную парковку; рейнджеры, имеющие двухлетний стаж, устали собираются у победного конца... Конца? Нет! Все только начинается!

Лидеры уходят на совещание в штаб. Часть звена идет на поиски дров, часть – на подготовку инвентаря к приближающемуся обеду, часть – на творческое оформление «трапезных мест».

Работа кипит, как кипит вода в котельке у соседей. Наше звено невольно по-

лучало удовольствие при мысли, что изумительный обед заранее был заготовлен с помощью нашего завхоза. Но дел от этого не убавилось. Выполнялась работа по подготовке звеньевой рабочей зоны.

После вкусного обеда с мороженым на десерт состоялось открытие лагеря. Молитва, вступительное слово и напутствие командиров. Подошло время разбегаться по курсам для получения новых знаний и совершенствования приобретенных навыков.

Только расслабились, а скоро ужин! Бегом на готовку! Благо, с ужином все удачно: фруктовый салат, печенье, горячие напитки. После приятного приема пищи наши ряды покидают талантливые люди для подготовки к первому вечернему собранию.

Сразу скажу, что эти собрания всегда проходят в теплой семейной атмосфере, где есть место для игр и развлечений, а есть для серьезных разговоров и прославления Бога. Первый день подошел к концу. Рейнджеры, уставшие, но довольные, разбежались по теплым домикам, готовясь к яркому путешествию в страну грез.

28.03.09

Утро второго дня. Из всех домиков выбегают один-два человека, чей маршрут проходит

через место для умывания в сторону штаба. Да, вы угадали. Это солнный ШЗН (штаб золотых нашивок), которому предстоит провести утреннюю молитву за предстоящий день и планерку.

Через час проснулся весь лагерь. К завтраку костры уже предусмотрительно зажжены. Наступило время утренней стражи, то есть разбора Слова. Живое обсуждение в малых группах с опытным наставником позволило наиболее эффективно рассмотреть интересные места Писания,

в каждом из которых заключена особая мудрость и смысл. После молитвы все звенья вновь атаковали бытовые проблемы, связанные с готовкой и другими моментами организационного плана. В таких случаях я не мог не порадоваться за наше звено. Приятная атмосфера, слаженная работа, хорошее настроение, перевернутый котелок. Последнее, конечно, не обрадовало, но данный фактор не повлиял на организованность работы.

После завтрака все вновь разбежались по курсам со своими конспектами. Веселее всех было третьему Робинзону, чьим уделом стали практические занятия. Правда, они попали в проблемную ситуацию, связанную с проколом камеры, за несколько километров от лагеря.

Но благодаря опыту нашего общественного механика и группы добродушных добровольцев неприятность удалось решить достаточно оперативно.

После обеда нас ждала турполоса, включающая в себя ряд заданий различного характера. Это мероприятие имеет особо важное значение. Здесь проверяются на практике те знания, которые рейнджеры получают в процессе обучения на курсах. Раскрываются все тонкости отношений в звене.

Вот некоторые из заданий полосы: ориентирование по компасу, разведение костра во влажном месте, ШИО (школа испытаний и открытий), аптечка и многое-многое другое. Фантазии наших командиров поразили всех: и первокурсников, и среднее звено, и опытных выпускников. Задания выполняли быстро, бегали между этапами еще быстрее. Настроение было приподнятое, все были захвачены эмоциями. Ведь турполоса – соревнование между звеньями всех отрядов.

Пройдя все задания, мы приступили к самому ответственному – к организации вечернего собрания, на котором предстоял Совет.

Собрание прошло неплохо. Стойкая и мужественная группа прославления, состоящая из двух человек; мероприятие по переизбранию лидеров и помощников звеньев, игровая часть, костер Совета (по некоторым причинам не желавший разгораться), потрясающая духовная часть. Несмотря на сильное волнение, все справились. Были объявлены победители турполосы. Им оказалось наше звено. Слава Богу!

29.03.09

Третий день, заключительный. В воздухе витает атмосфера предвкушения окончания лагеря. Утренние мероприятия прошли как нельзя лучше. Программа еще не завершена, так что после завтрака рейнджеры разошлись по своим курсам, где продолжили изучение теоретического материала. После этого выделили время на сдачу достижений, чтобы ребята смогли получить заслуженные нашивки и награды.

В эти моменты ВТЛ похож на муррейник, где люди снуют из одного места в другое с деловыми лицами. В этой особенной атмосфере подошло время общего построения. Подводили итоги лагеря, награждали звенья. Закрытие лагеря было грустным: никто не хотел уезжать.

Дорога назад была спокойной, чересчур спокойной. Это потому, что все спали, отдыхая после трех дней насыщенной программы и упорного труда.

В последнее время различные "ученые" статьи пытаются развивать мифы и заблуждения, связанные с курением. Некоторые доходят до абсурда, утверждая, что курение совсем не вредно. Сайт plomo.ru приводит подробности самых популярных мифов о курении в статье "Бросить курить легко".

Курение – одна из наиболее распространенных привычек, наносящих урон здоровью человека и целому обществу. В процессе курения вовлечены практически все слои населения, в том числе женщины и подростки. Это социальная проблема общества, как для его курящей, так и некурящей части. Для первой части проблемой является бросить курить, для второй – не «заразиться» привычкой курить, избежать влияния курящего общества и сохранить свое здоровье. ТАБАЧНАЯ зависимость – официально признанная болезнь. Люди вынуждены бороться с ней самостоятельно, и это порождает немало домыслов и заблуждений.

МИФ 1. КУРЕНИЕ – ЭТО БЕЗВРЕДНОЕ ЗАНЯТИЕ

Курение – главный фактор риска заболеваний легких, сердца, нервной системы. 9 из 10 больных раком легких курили. Если человек начал курить в 15 лет, продолжительность его жизни уменьшается более, чем на 8 лет. Начавшие ку-



В МОСКВЕ СОСТОЯЛСЯ КОНГРЕСС ВСЕРОССИЙСКОГО СОДРУЖЕСТВА ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН (ВСЕХ)

С 22 по 25 апреля 2009 года в Москве в гостиничном комплексе «Измайлово» прошел первый Всероссийский духовно-назидательный конгресс евангельских христиан, приуроченный к 100-летию проведения первой, учредительной, конференции евангельских церквей России и создания под руководством И.С. Проханова Всероссийского союза евангельских христиан (ВСЕХ).

Для участия в Конгрессе христиане съехались со всей России. Всего в нем приняло участие около 1000 человек из более чем 500 церквей, которые представляли около 20 самостоятельных объе-



ЗАБЛУЖДЕНИЯ ТЕХ, КТО НЕ ХОЧЕТ БРОСИТЬ КУРИТЬ

рить до 15 лет в 5 раз чаще умирают от рака, чем те, кто начал курить после 25 лет. Ученые Германии установили, что каждая сигарета сокращает жизнь на 12 минут.

МИФ 2. БРОСАТЬ КУРИТЬ БЕСПОЛЕЗНО – ЗДОРОВЬЕ ВСЁ РАВНО УЖЕ НЕ ВОССТАНОВИШЬ

Как только курильщик бросает курить, включается процесс дезинтоксикации: организм начинает активно самоочищаться. Уже через три месяца, максимум – три года организм курильщика может полностью избавиться от всего того, что в нем накопилось. А значит, риск развития заболеваний, связанных с табачной интоксикацией, будет приравниваться к тому, как если бы он не курил. Надо только иметь в виду, что даже 1-2 сигареты в день блокируют включение процесса очищения организма. Если хотите оздоровиться, надо отказаться от табака полностью.

МИФ 3. КУРЯТ ПОЧТИ ВСЕ

Большая часть человечества не курит. В экономически развитых странах мода на курение постепенно проходит. Сейчас цивилизованное общество культивирует спортивный стиль, спортивную фигуру, регулярные занятия физическими упражнениями, ежедневную гимнастику. Таба-

кокурение может помешать карьере. Все больше предпринимателей отказывается брать на работу курящих. В США более 35 млн. человек бросили курить, в Англии – более 8 млн. человек. В России этой проблемой на государственном уровне стали заниматься совсем недавно.

МИФ 4. КУРЕНИЕ ОПАСНО ТОЛЬКО ДЛЯ ТЕХ, КТО КУРИТ

Медики давно установили, что пассивные курильщики становятся жертвами табака. Находясь в курящей компании, человек рискует не только привыкнуть к табачному дыму (от чего один шаг к сигарете), но и получить весь «букет» заболеваний, связанных с курением. Контакт со вторичным дымом вызывает раздражение слизистой глаз, носа, глотки. Кроме того, возникает раздражение дыхательной системы, проявляющееся в кашле, ощущении дискомфорта в грудной клетке и снижение функционирования легких. Пассивное курение может повлиять на сердечно-сосудистую систему, снижает способность крови переносить к сердцу кислород, что ведет к снижению физической активности.

МИФ 5. БРОСИТЬ КУРИТЬ ЛЕГКО

К сожалению, это не так. Большинство курильщиков пытались бросить курить



днений евангельских христиан. Самая многочисленная делегация была от евангельского христианского миссионерского союза – около 140 служителей.

Программа Конгресса включала проповеди, доклады, презентации различных служений, осуществляемых евангельскими церквями в России. Каждый день завершался праздничным концертом.

По сообщению Prottestant.ru, среди приглашенных были почетные гости от центральных исполнительных и законодательных органов РФ, города Москвы, представители разных конфессий России, руководители ряда христианских организаций и объединений из стран СНГ и дальнего зарубежья.

В ходе первого дня работы Конгресса прошла пресс-конференция с оргкомитетом Конгресса ВСЕХ и ведущими служителями Евангельских союзов России на тему «Евангельские христиане в служении России». На пресс-конференции присутствовали журналисты как из христианских, так и из светских СМИ: от газет «Протестант», «Мирт», «Международная христианская газета», «Мир новостей», «Известия», «Русская служба Би-Би-Си», радио «Теос», «Новая жизнь»;

хотя бы раз в жизни, и это у них не получалось. Самостоятельно это сделать могут не более 3 человек из 100. При помощи врачей – человек 50 - 70. По данным Всемирной организации здравоохранения, с первой попытки это удается только каждому 100 курильщику со стажем.

МИФ 6. КУРЕНИЕ ПОМОГАЕТ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ЛИШНЕГО ВЕСА

Есть много полных, которые много курят. Правда, у бросивших курить восстанавливается вкусовая чувствительность и в первое время многие бывшие курильщики очень много едят – сказывается вернувшееся здоровье и аппетит. Вот тут в самый раз вспомнить о ежедневной зарядке, а также есть больше овощей и фруктов.

МИФ 7. ОТКАЗ ОТ КУРЕНИЯ МОЖЕТ БЫТЬ ВРЕДЕН

Отказ от курения – всегда перестройка организма, нагрузка на его системы, развитие синдрома отмены. Когда включается механизм очищения, все токсины из клеток тканей выбрасываются в кровь, где их содержание повышается в 2-3 раза. У некоторых заядлых курильщиков это может проходить тяжело, вплоть до обострения хронических заболеваний. Тем не менее, отработаны методы постепенного отказа от табака даже при тяжелых патологиях. Бросить курить – это значит отказаться от постоянной интоксикации своего организма. Сделать это никогда не поздно.

МИФ 8. СИГАРЕТЫ СНИМАЮТ СТРЕСС

Нет, усиливают. Никотин, содержащийся в табачных изделиях, вызывает выброс адреналина, в результате чего у человека повышается давление, ускоряется сердцебиение, повышается уровень сахара в крови, из-за чего табак повышает чувствительность к стрессу. Но вместе с этим никотин еще и ядовит, т.к. токсически действует на мозг. Кроме него, с табачным дымом в организм попадает множество других вредных веществ, которые постепенно приводят к ухудшению здоровья. И, чем оно становится слабее, тем больше подверженным стрессам становится человек, пишет сайт Томского политехнического института.

Источник: <http://www.tpu.ru/>

ОСНОВЫ ВЕРЫ протестантских церквей России

Мы верим
– в Бога - Отца, Творца неба и земли, всего видимого и невидимого, Вечного существа, Святого, Источника жизни;
– в Единого Господа Иисуса Христа - Сына Божия, рожденного от Духа Святого и Девы Марии, распя-

того за нас, умершего и в третий день воскресшего, вознесшегося на небо и сидящего одесную Отца и вновь грядущего судить живых и мертвых, и Его Царство не прекратится;

– в Духа Святого Единосущного с Отцом и Сыном, Чья миссия - обличать мир в грехе, свидетельствовать об Иисусе Христе, раздавать духовные дары членам Тела Христова (Церкви), совершая

в них духовный рост.

Мы верим, что Библия есть полное, непогрешимое, богоухновенное Слово Божье, единственное безошибочное мерило веры и руководство в жизни.

Мы верим, что человек создан Богом по образу и подобию Своему. Вследствие грехопадения Адама и Евы отношения человека с Богом нарушились, природа человека приобрела греховые качества и

стала смертной. Восстановление отношений человека с Богом, спасение наше совершается по благодати, верою в Господа нашего Иисуса Христа.

Мы верим, что Церковь есть живое духовное тело, глава которого – Христос. Всякий человек, верующий в Иисуса Христа как в своего Спасителя, через покаяние и водное крещение, приобщается к Святой Церкви и имеет жизнь вечную.

Юлия КОРЗУНИНА



СОСТОЯЛОСЬ 41-Е ЗАСЕДАНИЕ ГЛАВ ПРОТЕСТАНТСКИХ ЦЕРКВЕЙ РОССИИ

Состоялось 41-е заседание Консультативного совета глав протестантских церквей России, которое прошло в Москве 17 апреля 2009 года в офисе Российской церкви христиан веры евангельской под председательством представителя принимающей стороны – Начальствующего епископа Павла Окары.

В начале встречи главы протестантских церквей России, их заместители и помощники обсудили прошедшую в прошлом месяце Национальную утреннюю молитву. Собравшиеся положительно оценили состоявшееся мероприятие, наиметив необходимые конструктивные доработки для проведения этого общественно-религиозного события в следующем году.

Однако главной темой повестки дня заседания Консультативного совета были последние новации в нормотворческой практике России в сфере государственного регулирования религиозной деятельности. Для обсуждения этого вопроса на заседание был приглашен представитель президентской администрации.

Как было отмечено в ходе обсуждения, ситуация, которая складывается в связи с учреждением экспертового совета при Министерстве юстиции РФ, его членами и руководителем, волнует всю религиозную общественность страны, а также многие правозащитные и общественные организации.

Как сообщает Российский Союз ЕХБ, понимая всю меру ответственности за выработку своей позиции и конкретных шагов по данному вопросу, главы церквей и протестантских конфессий в результате оживленной дискуссии приняли решение отправить на доработку подготовленное общее письмо для внесения в него изменений и дополнений, озвученных участниками заседания. При этом была согласована предварительная позиция Консультативного совета в отношении создания и деятельности экспертового совета при Министерстве юстиции РФ.

На заседании Консультативного совета присутствовали П.Н.Окара, С.В.Ряжовский, С.А.Мельников, М.О. Исхоел, Ю.К. Сипко, К.В.Бендас, В.К.Власенко, А.В. Федичкин и другие.

Консультативный совет глав протестантских церквей России действует в стране с 2002 года как главный совещательный орган протестантских церквей. Его основными задачами являются координация совместной деятельности по установлению в обществе гражданского мира и согласия, выработка единой позиции во взаимоотношениях с государством и другими религиозными организациями, а также защита прав и свобод верующих.

Источник: Институт религиозной свободы

КИТАЙСКИЙ ХРИСТИАНИН – МИЛЛИАРДЕР ПОСТРОИЛ НОЕВ КОВЧЕГ

Китайский миллиардер и два его брата миллиардера заканчивают огромный проект строительства "Ноева ковчега", который будет иметь идентичный размер библейского ковчега.

Газета «The Wall Street Journal» сообщает, что братья Квок являются наследниками крупнейшей корпорации по недвижимости в Гонконге. Они построили гостиницу класса люкс в виде ковчега. Длина сооружения около 450 футов (около 138 метров). Внутри находятся 67 пар разного вида животных. Все это для того, чтобы привлечь посетителей.

Средний брат Томас Квок, христианин евангелист, является главным вдохновителем проекта. В стадии воплощения в реальность он находился 17 лет. На построение "Ковчега" Томаса вдохновила его христианская вера, на которой не будет акцентировано внимание.

Вместо этого, акцент будет сделан на том, что финансовый шторм скоро закончится, и новая жизнь, прообразом которой представлены животные, появляющиеся из "Ковчега", будет вновь открыта.

Но, несмотря на уход от очевидного религиозного послания, "Ковчег" - фонд которого был основан в 2004 - был построен в сотрудничестве с пятью христианскими организациями.

Гонконгский "Ковчег", построенный из бетона и стекловолокна, включает в себя ресторан, выставочный зал, детский музей и гостиницу класса люкс. Строители попытались соорудить радугу, которая бы могла постоянно находиться над ковчегом, но это дело оказалось не из легких, по этой причине, радуги над ковчегом пока нет. На сегодняшний день, ни у одной из копий ковчега, которые есть в мире, нет радуги.

Несколько копий "Ковчега", которые были построены недавно, включая тот, что находится в Нидерландах, могли плавать на воде, а также могли вмещать в себя животных. Но "Ковчег" в Нидерландах был одной пятой размера от библейского ковчега.

Другой "Ковчег" был построен организацией «Green Peace» в 2007 на горе Арапат (турецкой части). Идея построения этого ковчега в том, чтобы предупредить людей о бедствии, которое может произойти из-за изменения климата.

Источник: CNL-NEWS

ЗРИТЕЛИ ТБН ВЫРАЗИЛИ СВОЕ МНЕНИЕ ПО ПОВОДУ ЭКСПЕРТНОГО СОВЕТА

Телеканал ТБН продолжает следить за ситуацией в стране, связанной с деятельностью недавно созданного экспертового религиоведческого совета при Министерстве России.

В адрес редакции поступают многочисленные звонки и письма от верующих различных христианских конфессий, в которых выражается тревога, - отмечает ТБН. Разделяя обеспокоенность наших телезрителей, мы просили присыпать сообщения на специально созданный электронный адрес:

opros@tbnrussia.org

В ТБН считают, что крайне необходимо, чтобы голоса верующих были услышаны и напоминаем вам электронный адрес, на который Вы можете присыпать письма с вашими мнениями о создании религиоведческого совета при Министерстве юстиции России:

opros@tbnrussia.org

Источник: пресс-центр ТБН



ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ГЛАВ ПРОТЕСТАНТСКИХ ЦЕРКВЕЙ КРАСНОДАРА

Десять лет назад был создан Совет глав протестантских конфессий Краснодарского края, целью которого было объединять и координировать свои усилия, более эффективно взаимодействовать с государством.

29 апреля 2009 г. в Краснодаре прошло очередное заседание Совета глав протестантских конфессий, на котором присутствовали представители Администрации Краснодарского края в лице главного консультанта отдела по делам религии и управления по взаимодействию с общественными объединениями, религиозными организациями и мониторингу миграционных процессов Администрации Краснодарского края Н. Н. Ушакова, и Н. А. Григорьевой, главного специалиста-эксперта отдела по делам некоммерческих организаций Управления Министерства юстиции РФ по Краснодарскому краю.

Н. Н. Ушаков выступил с докладом, в котором проинформировал присутствующих о религиозной обстановке в крае. В частности, он отметил, что протестанты занимают первое место в Краснодарском крае по числу зарегистрированных религиозных организаций, составляя 74% от их общего числа. Была дана высокая оценка деятельности евангельских христиан всех направлений. Особенно заметны их усилия в сфере борьбы с наркоманией, алкоголизмом, работа в местах лишения свободы. Отметил он и то, что необходимо расширять эту деятельность, больше освещать ее в СМИ, более активно сотрудничать с государством, пропагандировать среди населения здоровый образ жизни.

Совет глав протестантских конфессий Краснодарского края на своем заседании обсудил меры по развитию дальнейшего сотрудничества, по устранению некоторых недостатков, на которые было указано представителями краевой администрации.

Также было принято решение о создании единого сайта всех протестантских конфессий как органа Совета, на котором каждая конфессия будет иметь собственную страницу.

Станислав БУЛАНOV

ЖЕНСКОЕ СЛУЖЕНИЕ ЦЕРКВИ "ВИФАНИЯ" ИМЕЕТ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Дорогие женщины! Женское служение церкви "Вифания" начало активную работу. На общем служении для женщин церкви были разданы анкеты с целью выявить служителей по разным направлениям, таким как служение замужним, одиноким, пожилым, беременным или молодым женщинам. По результатам анкетирования будут также созданы команды для оказания различной гуманитарной помощи.

Узнать информацию о служении, обратиться за помощью по любому вопросу или предложить свою помощь вы можете, позвонив по ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ: 8928-20-63-903.

Вас выслушают и дадут рекомендации.



МОЛИТВЕННЫЙ ЗАВТРАК СТАРШИХ СЛУЖИТЕЛЕЙ ЦЕРКВЕЙ КРАСНОДАРА СТАНОВИТСЯ ТРАДИЦИЕЙ

29 апреля 2009г. в офисе христианской церкви "Вифания" состоялся очередной молитвенный завтрак с участием старших служителей христианских церквей г. Краснодара.

Это уже второй завтрак подобного рода и не последний. Решено проводить его каждый месяц на базе разных церквей. В следующий раз все приглашены 27 мая в 9.00 в здание церкви "Воскресение" по адресу: ул. им. Рылеева, 213.

Результатом предыдущей встречи служителей стала реальная помощь церкви "Воскресение" после заявленной нужды – необходимы были средства на ремонт молитвенного дома. Некоторые церкви откликнулись и оказали посильную материальную помощь.

Во время данной встречи после принятия пищи служители обсудили ряд предложений, таких как организация ежедневных утренних молитв в определенном месте для всех желающих, выпуск христианского календаря с данными обо всех церквях г. Краснодара для последующего его распространения в евангелизационных целях. Кубанский евангельский университет (КЕХУ) пригласил пасторов и их помощников на торжественное собрание, посвященное выпуску студентов КЕХУ очного и заочного отделений. По окончании торжественной части планируется фуршет и открытие стадиона при университете.

Значительное время было уделено молитвам о спасении людей, о Божьей мудрости для начальствующих города и края, об укреплении взаимоотношений между церквями города, о насаждении церквей во всех населенных пунктах края, о проявлении в церквях силы Святого Духа, о здравости учений в церквях, дабы не уклоняться ни в какую крайность (законничество – с одной стороны или все-дозволенность – с другой).

С каждой новой встречей служители становятся ближе и откровеннее друг с другом, рушатся преграды, стоящие между различными церквями, в результате чего может прийти то единство, о котором говорил Христос: "Да будет все едины".

Елена РЫЧ

ВНИМАНИЕ! В СЛУЖЕНИИ «СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ» ПОЯВИЛСЯ КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ТЕЛЕФОН!

По нему вы можете получить ответ на любой вопрос, касающийся добрачных отношений и семейной жизни. Команда служителей готова выслушать вашу проблему, большую и маленькую, помочь в разрешении семейных конфликтов! Молодежь и семейные пары, не упустите возможность получить консультацию по взаимоотношениям на основании Слова Божьего! Вашего звонка ждут!

8-928-409-36-65-Михаил
9-928-403-90-15-Елена

ВНИМАНИЕ! РОССИЙСКАЯ ПОДПИСКА!

**Продолжается подписная кампания
на 2-е полугодие 2009 года.**

**Подписаться на "Христианскую газету" могут все,
проживающие на территории Российской Федерации.
"Пресса России" (зеленый каталог, стр. 178)**

**Дорогие читатели! Вы можете подписаться на газету в своем
регионе, на почтовом отделении по месту проживания.**

Подписаться на газету можно, начиная с любого месяца.

Минимальный срок подписки - один месяц

**Подписной индекс
в каталоге "Пресса России"**

19849

Подписную цену узнавайте в почтовом отделении

У "ХРИСТИАНСКОЙ ГАЗЕТЫ" ТЕПЕРЬ ЕСТЬ ИНТЕРНЕТ-САЙТ!!

Дорогие читатели газеты и пользователи Интернета! Сообщаем, что теперь у нас имеется Интернет-сайт, на котором вы сможете найти свежий номер, а также задать вопрос редакции или оставить свой комментарий в гостевой книге. Есть возможность скачать материалы газеты в формате PDF простым кликом по изображению первой страницы или оформить подписку на рассылку по электронной почте каждого нового номера газеты.

Адрес:

www.cgazeta.ru

**Общероссийские христианские газеты "Мирт" и
"Христианская газета" распространяются бесплатно в
магазине "Гармония" по адресу: ул. Красная, 68, а также
на книжном рынке «Первомайский», торговое место №129**

**Служение "ЦАРСКИЕ ОХОТНИКИ" ищет посвященных, горящих
для служения детям и подросткам людей. Может быть, это ты?
Звони 8(861)266-28-72, офис церкви "Вифания". ТЫ НУЖЕН НАМ!!!**

**При церкви "Вифания" в Краснодаре действует центр
социально-духовной адаптации алко-наркозависимых
"РУКА ПОМОЩИ"**

Стационарный центр принимает на реабилитацию людей, желающих
освободиться от зависимости. Здесь же проводятся занятия с родственниками зависимых.

По всем интересующим вопросам звоните по телефону:

8(928)20-80-857, Зоя Николаевна.



**Внимание!
Приглашаем на
Богослужения
христианской церкви
"Вифания"
10 и 31 мая
в 9⁰⁰ и 13⁰⁰
в ДК ЖД,
Привокзальная
площадь**

Учредитель и издатель: Централизованная религиозная организация Христианская церковь Краснодарского края Российской церкви христиан веры евангельской ("Вифания"), www.vifania.ru, e-mail: office@vifania.ru

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-29562 от 19 сентября 2007 г. Федеральная служба по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия. Газета отпечатана в типографии ООО "Кубань-Принт", г. Краснодар, ул. Сормовская, 7.

Печать офсетная. Индекс издания 19849. Подписано в печать 5 мая 2009 г.
Время подписания в печать 12⁰⁰. Объем 3 п.л. Распространяется бесплатно. Тираж 35000 экз. Заказ № 3486

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

- **Характер христианина**
- **Если ребенок плачет**
- **Проблемы глухих**

И другие интересные материалы!

"Христианская газета" издается церковью «Вифания» с августа 1994 г. Выходит 2 раза в месяц тиражом 35000 экз.

Ее цель – говорить о Боге тем, кто Его не знает.

Если «Христианская газета» нашла отклик в вашем сердце и вы ощутили желание знать Бога, значит, наш труд не был напрасным. Своим участием вы можете внести посильный вклад в развитие газеты, перечислив добровольные пожертвования на расчетный счет:

Централизованная религиозная организация
Христианская церковь Краснодарского края Российской церкви христиан
веры евангельской, г. Краснодар, пос. Пашковский,
ул. Юго-Восточная, 19, тел.: 266-28-72, ИНН 2312066057
р/сч. 40703810530400100079 к/сч. 30101810100000000602
БИК 040349602 Краснодарское отделение 8619.

Цель: жертвуются денежные средства для «Христианской газеты»

БОГОСЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ "ВИФАНИЯ"

Дорогие друзья, ниже мы публикуем адреса церквей "Вифания" и телефоны служителей для тех, кто желает посетить богослужения или получить какую-либо информацию.

пос. Афипский, Северский район: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Мира, 8.

г. Адыгейск 8(960) 49-22-357

ст. Северская: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Садовая, 47. тел. 8(909) 456-55-67

г. Новороссийск: воскресенье, 11⁰⁰, ул. им. Адмирала Серебрякова, д 15/2,

Международный клуб моряков.

ст. Старолеушковская, Павловский район: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Советская, 25.

Тел.: 8(928) 82-41-361

с. Пшада, Геленджикский район: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Победы, д. 14.

Тел.: 8(928) 433-01-14

г. Сочи: воскресенье, 11⁰⁰, среда 18⁰⁰, ул. Вишневая, д. 12/1.

Тел: 8(8622) 68-88-76; 68-90-20

г. Приморско-Ахтарск: воскресенье, 10.00, ул. Бульварная, 33.

Тел.: 8(928) 420-54-94

ст. Васюринская: воскресенье, 10.00, ул. им. Суворова, 18, Тел.: 8(903) 447-23-47

пос. Тюменский: 8(918) 35-75-616

пос. Ахтырский: 8(905) 49-52-126

г. Геленджик: 8(928) 43-25-305

г. Сухум: 8(442) 21-36-81

г. Славянск-на-Кубани: 8 (961) 53-757-02

ст. Ленинградская: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Мира, 49.

суббота, христианский кинозал, 18⁰⁰. тел. 8(903) 447-10-98

пос. Выселки: 8(918) 41-46-683

г. Апшеронск: воскресенье, 11.00, ДК "Лесник", тел.: 8918-463-02-92

г. Крымск: 8(964) 910-29-68

г. Майкоп: 8(909) 46-94-705, e-mail: mbfm72@yandex.ru

ПРИГЛАШАЕМ НА БОГОСЛУЖЕНИЯ

Здесь вы можете написать адрес своей поместной церкви

Главный редактор – Елена Рыч, зам. гл. редактора – Мариет Ландеро,
технический редактор – Михаил Крыжановский, корреспондент, администратор сайта – Станислав Буланов, корреспондент – Венера Латыпова.

WWW.CGAZETA.RU

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 350910, г. Краснодар, пос. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19,
тел./факс: 8(861) 266-28-72, 266-25-45. E-mail: главный редактор – elena_rich@bk.ru,
технический отдел – christnews@mail.ru, администратор сайта – stanislavbulanov@mail.ru

Редакция имеет право редактировать присланные материалы и письма, не
искажая при этом их смысла. Материалы не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых
материалов. Перепечатка материалов, опубликованных в газете, допускается
только при наличии ссылки на автора и источник без искажения текста или "дописывания",
при цитировании же отдельных фраз или отрывков, а также сокращении
материала смысл его не должен искажаться. Редакция не ведет переписки с
читателями.

Неподписанные фото взяты из глобальной сети Интернет